

Kutyajól érzik magukat...



Az ember azt nézi, ami a szemé előtt van,
de az Úr azt nézi, ami a szívében van. (1 Sám. 16,7)

A Benka Gyula Evangélikus Általános Iskola
szülői munkaközössége, nevelőtestülete és diákjai
szeretettel meghívják Önt a

Családi Vasárnapra

december 7-én 10-16 óráig,
a Vajda Péter Művelődési Központba

Program:
10.00-11.30 Játsszoház
11.30-13.20 Emil és a detektívek c. filmvetítése
13.30-15.30 Színpadi programok: divatbemutató; néptánc;
aerobic; társastánc; tombola sorsolás
15.30 Auth Csilla előadóművész műsora
Belépő: 300 Ft.
Óvodásoknak ingyenes a belépés.

...ezentül azok a kutyusok, cicusok, tengerimalacok és a többi kedvenc kisállat, akiknek időnként rakoncátlan fürjeit, bundáját, bundácskáját a Filia Kutya Szalonban (vagy talán kisállat-kosmetikában) szakértő kezek hozzák rendbe. Szarvason, a Kossuth utcán, a Plastolus épülettömbjének földszintjén ugyanis megnyílt az első kutya-kosmetika (kisállat szépségszalon), melynek avatóünnepségére dr. Boros István, Szarvas jölmisem állatorvosa, és felesége dr. Borosné Veszeli Katalin hívta meg barátait, segítőt és lapunk munkatársát is. A vendégeket köszöntve a szalon háziasszonya, Katalin asszony megosztotta hallgatóságával az ötlet megszületésétől az avató pillanatáig szerzett tapasztalatait, s afölötti örömet, hogy a „rögös” úton sok segítőtök akadt. A vendégek ezután megcsodálhatták kedvenceik kozmetikai stúdióját, megtudhatták mi minden problémával fordulhatnak a Filia Szalonhoz, s láthatták azt is, mennyi csemegét, és a „humánus” állattartáshoz nélkülözhetetlen kiegészítőket találhatnak a kozmetika mellett, a shop-ban. A kisállatbarátok pezsgővel koccintottak a szalon remélt jövőbeni sikerére.

Együtt alkottak



A békésszentandrás Hunyadi János Általános Iskola speciális tantervű csoportját hozta el vendégségbe a Vajda Péter Gimnáziumba tanárunk Dankó Pálné múlt héten csütörtökön.

A meghívó intézményt - mely nyitott iskolává kíván válni - ezen a napon a 11. C-sek képviselték Bérés Mária tanárnő és Medgyesi Györgyi tanárnő ve-

tésével. A programban egy olyan kézműves technika kipróbálása szerepelt, amihez szép mintájú szalvéták, egy fából készült vágódészka, ragasztó, csónaklakk szükségeltetik és nagyon furcsa elnevezése van.

De a lényeg nem ez volt, hanem az, hogy gyakorolták az emberi kapcsolatteremtést. Az egymás számára addig tel-

jesen idegen gyerekek hamar megtalálták az összhangot, a vendéglátók kezdeti drukka hamar feloldódott tetszett nekik a feladat, hogy most ők azok, akik valamit megtaníthatnak másnak.

A találkozónak lesz folytatása is, december 10-én karácsonyi mézeskalácsokat fognak együtt díszíteni.



Programajánló

Vajda Péter Művelődési Központ
- Lengyel Palota
5540 Szarvas, Szabadság u. 36. • Tel.: 66/210-064
Figyelem!

Ajándékkészítés, lakásdíszítés ötletesen!
Megtanulhatsz, hogyan lehet egyszerűen, saját kezűleg ízléses és szép ajándékokat készíteni. A program helyszíne a Lengyel Palota, érdeklődni és jelentkezni Urbancsokné Pljesovszki Ildikónál lehet a 66/214-599 vagy a 06/70/231-6708-as telefonszámokon.

Családi hétvégék DECEMBER

Kézműves és képzőművészeti foglalkozásokkal várjuk a családokat rendszeres hetvégi játszóházainkban. A foglalkozásokba bárki bekapcsolódhat óvodás, kiskisiskolás kortól a játékos kedvű szülőkig, nagyszülőikig.

Játsszoházi foglalkozások a Művelődési Központ szervezésében

December 6. 10⁰⁰-12⁰⁰ óráig
MIKULÁS VÁRÁS
Várjuk együtt a Mikulást! „Ki a legszebb Mikulás, vagy krampusz?” - segíts kiválasztani! Mikulás és krampusz szépségverseny és eredményhirdetés. A Mikulást veletek várja: Tasyne Gazdag Ildikó

December 6-án 15 órától
SZÉPSÉG-EGÉSZSÉG NAP
Téma: Az ünnepi smink, melyre szeretettel várjuk a hölgyeket, lányokat, kisleányokat!
- Arcfestés gyerekeknek, alkalomra, mini hölgyek sminkje.
- Kipróbáld? Arcfestés a helyszínen Paulikné Cserenyecz Éva segítségével.

December 13. 10⁰⁰-12⁰⁰ óráig
GYERTYA
Gyertyamártás, Méceskészítés.
Diszitsük a gyertyát virágokkal, termékekkel, száritott gyümölcsökkel!
A foglalkozást vezeti: Urbancsokné Pljesovszki Ildikó

December 20. 10⁰⁰-12⁰⁰ óráig
KARÁCSONYI JÁTSSZÓHÁZ
a Nagycsaládosok Szarvasi Egyesületével.
Készíthetsz só-liszt gyurmát, mézeskalácsot, asztalidísz, festhetsz gipszet, önthetsz gyertyát, fonthatsz csuhét, szalmát és ellátogat hozzánk a Somvirág Zenekar és a Süni Bábcsoporthoz is.
Belépő: 150,- Ft; családi belépő: 300,- Ft
A klubok, foglalkozások helyszíne: Lengyel Palota (Szarvas, Szabadság u. 36. Tel.: 66/210-064)
További információ kérhető Tasyne Gazdag Ildikótól és Kozák Krisztiántól.

Továbbra is várjuk jelentkezésüket, jelentkezéseket:
- cigány (lovári) nyelvtanfolyamunkra,

- fafaragó szakkörünkbe,
- Kreatív Hobby tanfolyamra,
- Kisállat barátok Klubjába,
- Csuhé-, ünnepi ajándéktárgy készítésre!

Vajda Péter Művelődési Központ
5540 Szarvas, Kossuth tér 3.
Tel./Fax: 66/311-464

- **December 7-én 9-16 óráig** családi vasárnap a Benka Gyula Evangélikus Általános Iskola szervezésében.
- **December 13-án** karácsonyi ünnepség a Mozgáskorlátozottak Szarvasi Egyesületének szervezésében a Művelődési Központban.
- **December 14-én 10 órától** Kelet-magyarországi Diákolimpiai Aerobic verseny a Blue Gym Aerobic Egyesület szervezésében a Művelődési Központban.
- **December 16-án** „Ki mit tud?” tehetségkutató verseny a Székely Mihály Szakközépiskola szervezésében a Művelődési Központ nagytérben.
- **December 23-án 8-12 óráig** a Magyar Vöröskereszt Területi Szervezete **Véradást** szervez a Művelődési Központ előcsarnokában.
- **December 30-án 17.30 órakor** a Szarvasi Kozák Lajos Szarvas Város Fúvós Kultúrájára alapítvány vidám évücsüztató koncertje a Vajda Péter Művelődési Központ színpadán.

2003. december 7-én, vasárnap 17 órakor
A Szarvasi Kamarazenekar és
Vendégei Hangversenye
a Fő Téri Általános Iskola dísztermében.
(Szarvas, Fő tér 2.)

Vezető: Pechan Zoltán
Vendégek: Regös Imre fuvolaművész,
Chován Kálmán Művészeti Alapiskola Fiúkörusa
Műsorvezető: Brachna Irén
A belépés díjtalan!

Rendezők: Szarvasi Kamarazenekar, Vajda Péter Művelődési Központ Szarvas

„LUCA-LUCA KITTY-KOTTY”
A Szarvasi Hagyományörző Közalapítvány és a Tessedik Táncgyűttes meghívja Önt **Luca-Napi Báljára**, amely Szarvason, 2003. december 13-án 19 órától, a Napközi Otthon ebédlőjében (Rákóczi u.) kerül megrendezésre.
Program: Luca-napi népszokások bemutatása; Luca-menyasszony választás; Boszorkányságok: szépség- és egészségvarázslás; Lucaszék árvérezés; Tombola

Vacsora: Pogácsa; Orjaleves; Főtt hús paradicsom-mártással; Töltött káposzta; Sült hurka és sült kolbász; Sülték (karaj, máj, oldalas); Szilvalekváros kifli
Belépő: 2.000,- Ft. További információ és helyfoglalás: Chován Kálmán Művészeti Alapiskola Tel.: 66/312-720

Naggyon Olasz

Van egy jelenet Az Olasz Meló című filmben, amikor Edward Norton bekapcsolja a tévéjét, s csak úgy melleleg megjelenik Michael Caine arca, persze tényleg csak egy pillanatra, de a lényeg, hogy az a pillanat az eredeti Olasz Melóból csentek. Merthogy Az Olasz Meló egy remake, azaz egyszer, még jó régen már megcsinálták, most lábosba hajították, és fellelegítették újra: F. Gary Grey ugyan csak egy igazán emlékezetes rendezést tudhat a háta mögött, a Kevin Spacey, Samuel L. Jackson nevével fémjelzett Nincs Alkut (azt a bizonyos Mindenben Tült inkább ne bolygassuk), de mit mondjak! Végére is mostmár végképp asztalon a névjegye.

Mivel is állunk szemben? Van ugyebár az a bizonyos ezerszer hallott NAGY BALHÉ, amit hósejnek (Mark Wahlberg, Jason Statham) a film elején kiráznak a kisujjukból egy igazán izgalmas velencei üldözés keretében, csakhat hiba csúszik a gépezetbe, s a hibának neve is van: Steve (Edward Norton), aki úgy dönt, hogy megicscsak megtartja magának a meglovasított aranykészlet egészét, és hogy nyomatekositása döntését megpróbálja ex-csapattársait átterelni az örök vadászmezőkre. A tervet azonban csak részleges siker koronázza s a megmaradt kollégák bosszút esküsznek: megpróbálják visszaszerezni a szajrét...

Nem egy bonyolult darab, de a kivitelezés ötös: oltári gyors, oltári izgalmas, oltári vicces, nagyon eredetiek a karakterek, szóval egyszerűen olyan, mint amilyennek lennie kell, ja, a zenéje meg egyszerűen hatalmas. Persze üton-ütfélen azért felöltik az emberben, hogy ezt mintha már látta volna valahol (hogy ne menjünk messzebb: talán a George Clooney féle Ocean's 11-ben), de a fene ott egye meg, akkor is jó, meg én egyébként is nagyon szeretem a Miniket, azokat a kis száguldozó csodákat, és egyebet nem tudok elmondani.

AblakZsraf,
The Real Napster

A Mikulás és a korszerűsítés



Gyerkiecki Péter karikatúrája

Álom és valóság

Díjazott kerttervezők

Korábbi írásunkban beszámoltunk arról, hogy a vajdás diákok maguk terveztek meg belső udvarunk arculatát. A diákönkormányzat operatív testülete két kategóriában díjazta a pályázókat. A „megvalósítható” kategória díjazottjai: Kis Dóra, Kovács Melinda, Somogyvári Anna, Urbancsok János, Várdonyi Zsanett, Varsányi Anna. E kategória elemei beépültek és beépülnek a kertbe. Az „álm” kategóriában Dajka László, Kerek Ágnes, Szekretár András és Tatai Nóra munkáját díjazták.

A zsűri nem állapított meg sorrendet, mindannyian azonos értékű könyvtulajánnyt nyertek.
Tóth Péter 12. D

A Szarvasi Vajda Péter Alapítvány december 6-án, 19órától tartja alapítványi bálját, az Árpád Szálló dísztermében

A műsorban fellép: a Tehetség és Siker Alapítvány, a Chován Kálmán Művészeti Alapiskola társastánc-csoportja, a Blue Gym Egyesület aerobik-csoportja, Szpisjak Timea (ének).
Éjfélkor több, mint 100 tombolatárgyat sorsolunk ki! A Vajda Péter Gimnázium és Szakközépiskola Igazgatója
A Szarvasi Vajda Péter Alapítvány Kuratóriuma

Idézőjel

**Semmit sem óhajtani annyit jelent,
hogy nem teszünk különbséget.
Különbséget nem tenni annyit jelent,
hogy a láthatatlanra tekintünk,
és meghalljuk a hallhatatlant.**

(Michael Ende)

Szarvas és Vidéke Önkormányzati Hetilap. Megjelenik minden csütörtökön.
Felelős szerkesztő: Tatai László. Munkatársak: Keserű Zsuzsa, Janečko Katalin
Kéziratokat nem örzünk meg és nem küldünk vissza.

Szerkesztőség: Városháza 5540. Szarvas, Szabadság u. 25-27. Telefon / Fax: 66/312-284 Email: szvid@szarvas.hu
Kiadja: Szarvas Város Önkormányzata Felelős kiadó: Dr. Melis János • Nyomtatja: Fazekas András és Fiai, Szarvas, Kossuth u. 24. Telefon: 66/313-896
Engedélyszám: HU ISSN 0238-1435

